

# ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Φορέας μόρφωσης και πολιτισμού για τους νέους της Ζακύνθου



Στοιχεία επικοινωνίας

Τηλ: 2695045812

Fax: 2695029483

E-mail: [gymmousz@sch.gr](mailto:gymmousz@sch.gr)

*Παρακαλούμε παρακολουθήστε το ενημερωτικό Βίντεο στο  
You Tube κανάλι του σχολείου μας:*

<https://www.youtube.com/watch?v=2nj92iKVpC>

# Μουσικό Σχολείο Ζακύνθου

## Γυμνάσιο - Λύκειο



Ερ. Σταυρού 1 / τηλ. : 26950 29483 / fax : 26950 29929 / email : [gymmousz@sch.gr](mailto:gymmousz@sch.gr)

Το Μουσικό Σχολείο Ζακύνθου, είναι ένα από τα πρώτα Μουσικά Σχολεία της Ελλάδας από την ίδρυση τους.

### Πλεονεκτήματα των Μουσικών Σχολείων

**Διδάσκονται όλα τα μαθήματα Γενικής Παιδείας, όλες οι κατευθύνσεις και οι μαθητές έχουν πρόσβαση σε οποιαδήποτε σχολή ή πανεπιστήμιο με Πανελλαδικές εξετάσεις. Στο Λύκειο λειτουργούν οι 4 κατευθύνσεις, με ολιγομελή τμήματα, φροντιστηριακού τύπου.** Οι

μαθητές του Μουσικού Σχολείου που θέλουν να συνεχίσουν μουσικές σπουδές μετά το Λύκειο, ανεξάρτητα από τα μαθήματα κατευθύνσεων, έχουν το πλεονέκτημα εξέτασης σε μουσικά μαθήματα, που διδάσκονται μόνο στο Μουσικό Σχολείο και ένα μόνο μάθημα Πανελλαδικώς εξεταζόμενο, την έκθεση. Το μεγάλο προτέρημα του Μουσικού Σχολείου, ως ο μοναδικός Επίσημος Δημόσιος Φορέας ολοκληρωμένης μουσικής εκπαίδευσης, είναι ότι προσφέρει δωρεάν μουσική παιδεία σε θεωρητικό αλλά και πρακτικό επίπεδο, στο μουσικό όργανο που επιλέγει ο μαθητής, βάσει ολοκληρωμένου προγράμματος σπουδών. Συμπεριλαμβάνεται εκμάθηση τριών μουσικών οργάνων, δυο υποχρεωτικών, μαντολίνου και πιάνου, και ενός επιλογής σε ιδιαίτερο ατομικό μάθημα. Το όργανο επιλογής μπορεί να είναι ένα όργανο της κλασσικής ορχήστρας όπως το βιολί, η τρομπέτα, το φλάουτο, ή η κλασσική και ηλεκτρική κιθάρα, ηλεκτρικό μπάσο, ντραμς, το σαξόφωνο, το ακορντεόν, το τρίχορδο μπουζούκι κλπ. Εκτός από τα ατομικά μαθήματα αυτό που κάνει ιδιαίτερα τα Μουσικά Σχολεία είναι τα ομαδικά μαθήματα μουσικής πράξης, τα Μουσικά Σύνολα, οι χορωδίες και η Εκκλησιαστική Μουσική.

## Κτιριακή υποδομή

Οι αίθουσες διδασκαλίας διαθέτουν θέρμανση, σύγχρονο εξοπλισμό, πρόσβαση στο ίντερνετ, smart tv, υπολογιστές, δια-δραστικούς πίνακες, projectors, ηχητικά συστήματα μουσικής ακρόασης. Συμπεριλαμβάνονται: Αίθουσα φυσικών επιστημών με όργανα και πάγκους



πειραμάτων, Βιβλιοθήκη με σύγχρονα βιβλία, αλλά και σπάνιο ιστορικό και μουσικό υλικό της Ζακύνθου και της Ελλάδας, υπολογιστές στη διάθεση των μαθητών για έρευνα και εργασίες. Επίσης, εργαστήριο πληροφορικής, αίθουσες ατομικών μαθημάτων για τα μουσικά όργανα, αίθουσες χορωδιών, μαντολινάτας και άλλων μουσικών συνόλων για κάθε

στυλ μουσικής. Στο προαύλιο του σχολείου υπάρχει επίσης το Αμφιθέατρο ως χώρος συναυλιών και ποικίλων εκδηλώσεων, όπως ανοιχτά μαθήματα μουσικής, σεμινάρια, φεστιβάλ, παρουσιάσεις, ημερίδες καθώς και αίθουσα Μουσικής Τεχνολογίας.

## Ωράριο λειτουργίας, Σίτιση – Μεταφορά μαθητών

Το ωράριο του σχολείου, είναι ίδιο με των άλλων Γυμνασίων - Λυκείων δηλαδή 8.10 έως 14.15 εκτός των ημερών που κάνουν πρόβα τα μουσικά σύνολα, που τελειώνουν στις 15.00 Μέσα σε αυτό το ωράριο, υπάρχει 20-λεπτο διάλειμμα, στο οποίο προσφέρεται



καθημερινά, μαγειρευτό φαγητό σε ατομικές μερίδες με γλυκό και φρούτο εποχής, τηρώντας αυστηρά τους κανόνες υγιεινής. Σε όλους τους μαθητές μας, εξασφαλίζεται η μεταφορά από και προς το σχολείο με ΚΤΕΛ ή με ταξί.

## Διακρίσεις σε διαγωνισμούς

Στην μακρόχρονη πορεία του, το Μουσικό Σχολείο Ζακύνθου, έχει συμμετάσχει ενεργά σε Μαθητικούς Διαγωνισμούς, αποσπώντας πάρα πολλά πρώτα βραβεία και διακρίσεις. Έχει συνεργαστεί με πολλά Μουσικά Σχολεία και έχει δώσει πολλές συναυλίες τόσο στην Ελλάδα

όσο και το εξωτερικό. Γαλλία, Αίγυπτο, Ιταλία. Το Μουσικό Σχολείο Ζακύνθου έχει καθιερώσει ως θεσμούς, το "Φεστιβάλ Μικρών Μουσικών" με τη συμμετοχή



των Δημοτικών Σχολείων της Ζακύνθου, διάρκειας τεσσάρων ημερών και το "Φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων Ιονίων Νήσων" που λαμβάνει χώρα σε διαφορετικό τόπο κάθε έτος. Σημαντικά μέλη της κοινωνίας της Ζακύνθου - αλλά και εκτός νομού - είναι απόφοιτοι του σχολείου μας, έχοντας διαπρέψει μετά τις Πανελλήνιες εξετάσεις τους και συνεισφέροντας τα μέγιστα στο επάγγελμα τους.

## Προετοιμασία για ανώτατες Σχολές

Οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου αποκτούν μουσικές δεξιότητες που τους επιτρέπουν να ασχοληθούν με τη μουσική πράξη και δράση, να γνωριστούν μεταξύ τους και να συνεργαστούν στο πλαίσιο των καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων του νησιού και όχι μόνο, να αποκτήσουν επαγγελματική εμπειρία και να ενισχύσουν τον τοπικό μουσικό πολιτισμό, στοιχείο πολύ απαραίτητο για την οικονομική ανάπτυξη ενός τόπου. Ακόμη και αν δεν ασχοληθούν επαγγελματικά με τη μουσική, μέσα από τη γνωριμία με τη παγκόσμια μουσική δημιουργία, θα αποκτήσουν μουσική εμπειρία και γνώση, θα καλλιεργήσουν την εσωτερική τους τάση, που διαθέτουν όλα τα παιδιά, για συναισθηματική νοημοσύνη και αισθητική ολοκλήρωση.